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１ 景観市民アンケート調査結果 
 

◎一般市民対象アンケート集計結果（回収数：781、回収率：31.2％） 
 
（１）性別   
   回答数 割合  
 有効回答者数 773 100.0%  

 男性 324 41.9%  
 女性 449 58.1%  

 

 
 
 
 
 

  

 

（２）年齢   

   回答数 割合  

 有効回答者数 777 100.0%  

 20～29 歳 80 10.3%  

 30～39 歳 116 14.9%  

 40～49 歳 94 12.1%  

 50～59 歳 178 22.9%  

 60～69 歳 204 26.3%  

 70 歳以上 105 13.5%  

 
 
 
 

  
 

（３）居住地域   

   回答数 割合  

 有効回答者数 772 100.0%  

 彦成 121 15.7%  

 北部 141 18.3%  

 早稲田 175 22.7%  

 中央 92 11.9%  

 東和 243 31.5%  

 

 
 
 
 
 

  

 

（４）居住年数   

   回答数 割合  

 有効回答者数 777 100.0%  

 5 年未満 66 8.5%  

 5～10 年未満 42 5.4%  

 10～20 年未満 146 18.8%  

 20～30 年未満 198 25.5%  

 30 年～ 325 41.8%  
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（５）市の景観イメージ（複数回答）  

   回答数 割合  

 有効回答者数 774 100.0%  

 水辺 366 47.3%  

 商業地 31 4.0%  

 大規模団地 296 38.2%  

 戸建住宅地 77 9.9%  

 大規模構造物 297 38.4%  

 公共公益施設 16 2.1%  

 田園風景 234 30.2%  

 緑 135 17.4%  

 歴史的建造物 26 3.4%  

 その他 32 4.1%  

 
 
 
 

  
 

（６）景観に対する関心   

   回答数 割合  

 有効回答者数 775 100.0%  

 関心がある 352 45.4%  

 ある程度関心がある 351 45.3%  

 あまり関心がない 63 8.1%  

 関心がない 9 1.2%  

 

 
 
 
 
 
 
 

  

 

（７）市の景観に対する評価   

   回答数 割合  

 有効回答者数 775 100.0%  

 良い 25 3.2%  

 どちらかというと良い 133 17.2%  

 どちらともいえない 233 30.1%  

 どちらかというと良くない 223 28.8%  

 良くない 161 20.8%  

 

 
 
 
 
 

  

 

（８）居住地域の景観に対する評価  

   回答数 割合  

 有効回答者数 775 100.0%  

 良い 61 7.9%  

 どちらかというと良い 197 25.4%  

 どちらともいえない 207 26.7%  

 どちらかというと良くない 163 21.0%  

 良くない 147 19.0%  
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（９）10 年前との比較   

   回答数 割合  

 有効回答者数 749 100.0%  
 以前も今も良い 17 2.3%  

 以前より良くなってきた 310 41.4%  
 変わらない 214 28.6%  
 以前より悪くなってきた 171 22.8%  
 以前も今も悪い 37 4.9%  

 

 
 
 
 
 
 

   

（10）好きな景観（複数回答）  
   回答数 割合  
 有効回答者数 766 100.0%  
 郷土資料館 54 7.0%  
 光福寺 26 3.4%  
 安養院 20 2.6%  
 彦成香取神社 27 3.5%  
 迎攝院 16 2.1%  
 正円寺 11 1.4%  
 戸ヶ崎香取神社 155 20.2%  

 宝蓮寺 11 1.4%  
 屋敷林 104 13.6%  
 歴史文化その他 10 1.3%  
 江戸川 195 25.5%  
 中川 57 7.4%  
 二郷半用水緑道 87 11.4%  
 三郷放水路 52 6.8%  
 下第二大場川水辺の遊歩道 34 4.4%  
 新和さくら遊歩道 55 7.2%  
 早稲田公園 99 12.9%  
 みさと公園 334 43.6%  
 田園風景 112 14.6%  

 緑水その他 5 0.7%  
 市役所 57 7.4%  
 文化会館 223 29.1%  
 総合体育館 16 2.1%  
 世代交流館 10 1.3%  
 三郷インターチェンジ 101 13.2%  
 三郷駅舎 6 0.8%  
 新三郷駅舎 15 2.0%  
 三郷中央駅駅舎 86 11.2%  
 橋 14 1.8%  
 公共公益施設その他 3 0.4%  
 三郷駅周辺 16 2.1%  

 新三郷駅周辺 17 2.2%  
 三郷中央駅周辺 51 6.7%  
 ピアラシティみさと 160 20.9%  
 早稲田中央通り沿道 76 9.9%  
 中央通り沿道 5 0.7%  
 みさと団地 41 5.4%  
 早稲田団地 51 6.7%  
 パークフィールドみさと 52 6.8%  
 市街地その他 6 0.8%  
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（11）景観の問題点（複数回答）  

   回答数 割合  

 有効回答者数 766 100.0%  
 水辺・河川敷 416 54.3%  

 荒廃農地 120 15.7%  
 ゴミ・廃材 325 42.4%  
 電柱・電線・鉄塔 105 13.7%  
 放置自転車・違法駐車 143 18.7%  
 巨大構造物 31 4.0%  
 広告物・標識 27 3.5%  
 捨て看板・自動販売機 61 8.0%  
 緑の不足 177 23.1%  
 突出建築物 20 2.6%  
 建築物の色彩 12 1.6%  
 街並みの不調和 147 19.2%  
 潤い・活力の不足 276 36.0%  

 自然環境破壊 145 18.9%  
 特に問題はない 24 3.1%  
 その他 55 7.2%  

 

 
 
 
 
 
 

  

 

（12）景観づくりへの考え   

   回答数 割合  

 有効回答者数 742 100.0%  
 規制誘導が必要 196 26.4%  
 緩やかな誘導 421 56.7%  
 できるだけ規制しない 104 14.0%  
 規制は不要 11 1.5%  
 その他 10 1.3%  

 

 
 
 
 

   

（13）景観づくり推進のために重要なこと（複数回答） 
   回答数 割合  

 有効回答者数 737 100.0%  
 目標・方針づくり 431 58.5%  
 公共事業での配慮 355 48.2%  
 拠点での整備 400 54.3%  
 基準づくりと誘導 289 39.2%  
 表彰 114 15.5%  
 建築物等の保全 394 53.5%  
 支援制度の充実 254 34.5%  
 意見交換等の場づくり 202 27.4%  
 人材育成 199 27.0%  
 窓口等の設置 105 14.2%  
 情報提供 207 28.1%  

 学習機会の提供 56 7.6%  
 特に必要でない 10 1.4%  
 その他 9 1.2%  
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（14）景観づくりへの参加（複数回答）  
   回答数 割合  
 有効回答者数 738 100.0%  
 自宅の調和 136 18.4%  
 清掃・美化活動 429 58.1%  
 花や緑を増やす 398 53.9%  

 マナーを守る 570 77.2%  
 セミナー等への参加 119 16.1%  
 ルールづくりへの参加 147 19.9%  
 参加意志なし 33 4.5%  
 その他 10 1.4%  
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◎中学生対象アンケート集計結果（回収数：365） 
 
（１）性別   
   回答数 割合  
 有効回答者数 365 100.0%  
 男性 191 52.3%  
 女性 174 47.7%  

 

 
 
 
 
 
 

  

 

（２）中学校名   
   回答数 割合  
 有効回答者数 365 100.0%  
 瑞穂中学校 171 46.8%  
 南中学校 194 53.2%  

 

 
 
 
 
 
 
 

  

 

（３）居住年数   
   回答数 割合  
 有効回答者数 363 100.0%  
 生まれたときから 229 63.1%  

 小学校入学前から 98 27.0%  
 小学校に入ってから 27 7.4%  
 中学校に入ってから 9 2.5%  

 

 
 
 
 
 

   

（４）市の景観イメージ（複数回答）  
   回答数 割合  
 有効回答者数 364 100.0%  
 水辺 92 25.3%  
 商業地 29 8.0%  
 大規模団地 100 27.5%  
 戸建住宅地 43 11.8%  
 大規模構造物 112 30.8%  
 公共公益施設 32 8.8%  
 田園風景 108 29.7%  

 緑 138 37.9%  
 歴史的建造物 21 5.8%  
 その他 16 4.4%  
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（５）好きな景観（複数回答）  
   回答数 割合  
 有効回答者数 360 100.0%  
 郷土資料館 28 7.8%  
 光福寺 11 3.1%  
 安養院 18 5.0%  

 彦成香取神社 14 3.9%  
 迎攝院 5 1.4%  
 正円寺 9 2.5%  
 戸ヶ崎香取神社 114 31.7%  
 宝蓮寺 13 3.6%  
 屋敷林 11 3.1%  
 歴史文化その他 3 0.8%  
 江戸川 39 10.8%  
 中川 8 2.2%  
 二郷半用水緑道 5 1.4%  
 三郷放水路 6 1.7%  
 下第二大場川水辺の遊歩道 4 1.1%  

 新和さくら遊歩道 17 4.7%  
 早稲田公園 29 8.1%  
 みさと公園 166 46.1%  
 田園風景 33 9.2%  
 緑水その他 3 0.8%  
 市役所 15 4.2%  
 文化会館 81 22.5%  
 総合体育館 55 15.3%  
 世代交流館 9 2.5%  
 三郷インターチェンジ 45 12.5%  
 三郷駅舎 15 4.2%  
 新三郷駅舎 14 3.9%  

 三郷中央駅駅舎 46 12.8%  
 橋 14 3.9%  
 公共公益施設その他 7 1.9%  
 三郷駅周辺 49 13.6%  
 新三郷駅周辺 19 5.3%  
 三郷中央駅周辺 47 13.1%  
 ピアラシティみさと 157 43.6%  
 早稲田中央通り沿道 3 0.8%  
 中央通り沿道 4 1.1%  
 みさと団地 38 10.6%  
 早稲田団地 9 2.5%  
 パークフィールドみさと 54 15.0%  

 市街地その他 8 2.2%  

 

 
 
 
 
 

  

 

（６）市の景観に対する評価   
   回答数 割合  
 有効回答者数 365 100.0%  
 良い 40 11.0%  
 どちらかというと良い 123 33.7%  
 どちらともいえない 134 36.7%  
 どちらかというと良くない 40 11.0%  
 良くない 28 7.7%  
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（７）景観の問題点（複数回答）  
   回答数 割合  

 有効回答者数 365 100.0%  
 水辺・河川敷 228 62.5%  

 荒廃農地 34 9.3%  
 ゴミ・廃材 207 56.7%  
 電柱・電線・鉄塔 12 3.3%  
 放置自転車・違法駐車 112 30.7%  
 巨大構造物 24 6.6%  
 広告物・標識 16 4.4%  
 捨て看板・自動販売機 33 9.0%  
 緑の不足 74 20.3%  
 突出建築物 15 4.1%  
 建築物の色彩 5 1.4%  
 街並みの不調和 33 9.0%  
 潤い・活力の不足 52 14.2%  

 自然環境破壊 73 20.0%  
 特に問題はない 23 6.3%  
 その他 15 4.1%  

 
 
 
 

   

（８）景観づくり推進のために重要なこと（複数回答） 
   回答数 割合  

 有効回答者数 350 100.0%  

 目標・方針づくり 147 42.0%  

 公共事業での配慮 70 20.0%  

 拠点での整備 169 48.3%  

 基準づくりと誘導 85 24.3%  

 表彰 164 46.9%  

 建築物等の保全 151 43.1%  

 支援制度の充実 72 20.6%  

 意見交換等の場づくり 97 27.7%  

 人材育成 70 20.0%  

 窓口等の設置 64 18.3%  

 情報提供 80 22.9%  

 学習機会の提供 34 9.7%  

 特に必要でない 18 5.1%  

 その他 10 2.9%  
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◎事業者対象アンケート集計結果（回収数：115） 
 
（１）業種   

   回答数 割合  

 有効回答者数 115 100.00%  
 建設業 23 20.00%  
 製造業 37 32.17%  
 電気・ガス・水道業 6 5.22%  
 卸売業 3 2.61%  
 小売業 18 15.65%  
 飲食業 2 1.74%  

 金融・保険業 2 1.74%  
 不動産業 3 2.61%  
 サービス業 18 15.65%  
 農林水産業 0 0.00%  
 その他 3 2.61%  

 
 
 

  
 

（２）所在地域   
   回答数 割合  
 有効回答者数 114 100.00%  
 彦成 27 23.68%  
 北部 2 1.75%  
 早稲田 23 20.18%  
 中央 4 3.51%  
 東和 58 50.88%  

 

 
 
 
 
 

  

 

（３）市内での活動（営業）年数   

   回答数 割合  

 有効回答者数 114 100.00%  
 5 年未満 2 1.75%  
 5～10 年未満 2 1.75%  
 10～20 年未満 14 12.28%  
 20～30 年未満 31 27.19%  
 30 年～ 65 57.02%  
 
 
 
    

（４）市の景観イメージ（複数回答）  

   回答数 割合  

 有効回答者数 113 100.00%  

 水辺 54 47.79%  
 商業地 11 9.73%  
 大規模団地 35 30.97%  
 戸建住宅地 10 8.85%  
 大規模構造物 61 53.98%  
 公共公益施設 5 4.42%  
 田園風景 22 19.47%  
 緑 15 13.27%  
 歴史的建造物 4 3.54%  
 その他 2 1.77%  
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（５）景観に対する関心   

   回答数 割合  

 有効回答者数 115 100.00%  
 関心がある 68 59.13%  

 ある程度関心がある 39 33.91%  
 あまり関心がない 7 6.09%  
 関心がない 1 0.87%  

 

 
 
 
 
 
 
 

  

 

（６）市の景観に対する評価   
   回答数 割合  
 有効回答者数 115 100.00%  
 良い 4 3.48%  
 どちらかというと良い 14 12.17%  
 どちらともいえない 36 31.30%  
 どちらかというと良くない 39 33.91%  
 良くない 22 19.13%  

 

 
 
 
 
 
 

  

 

（７）所在地域の景観に対する評価  

   回答数 割合  

 有効回答者数 115 100.00%  
 良い 1 0.87%  
 どちらかというと良い 32 27.83%  
 どちらともいえない 40 34.78%  
 どちらかというと良くない 31 26.96%  
 良くない 11 9.57%  

 

 
 
 
 
 
 
 

   

（８）１０年前との比較   
   回答数 割合  
 有効回答者数 115 100.00%  
 以前も今も良い 5 4.35%  
 以前より良くなってきた 51 44.35%  
 変わらない 24 20.87%  
 以前より悪くなってきた 30 26.09%  
 以前も今も悪い 5 4.35%  
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（９）好きな景観（複数回答）  
   回答数 割合  
 有効回答者数 109 100.00%  
 郷土資料館 14 12.84%  
 光福寺 4 3.67%  
 安養院 2 1.83%  

 彦成香取神社 6 5.50%  
 迎攝院 5 4.59%  
 正円寺 6 5.50%  
 戸ヶ崎香取神社 41 37.61%  
 宝蓮寺 5 4.59%  
 屋敷林 18 16.51%  
 歴史文化その他 2 1.83%  
 江戸川 30 27.52%  
 中川 10 9.17%  
 二郷半用水緑道 17 15.60%  
 三郷放水路 9 8.26%  
 下第二大場川水辺の遊歩道 9 8.26%  

 新和さくら遊歩道 5 4.59%  
 早稲田公園 13 11.93%  
 みさと公園 51 46.79%  
 田園風景 6 5.50%  
 緑水その他 0 0.00%  
 市役所 8 7.34%  
 文化会館 34 31.19%  
 総合体育館 2 1.83%  
 世代交流館 2 1.83%  
 三郷インターチェンジ 27 24.77%  
 三郷駅舎 0 0.00%  
 新三郷駅舎 1 0.92%  

 三郷中央駅駅舎 10 9.17%  
 橋 0 0.00%  
 公共公益施設その他 1 0.92%  
 三郷駅周辺 7 6.42%  
 新三郷駅周辺 3 2.75%  
 三郷中央駅周辺 12 11.01%  
 ピアラシティみさと 30 27.52%  
 早稲田中央通り沿道 11 10.09%  
 中央通り沿道 4 3.67%  
 みさと団地 2 1.83%  
 早稲田団地 4 3.67%  
 パークフィールドみさと 10 9.17%  

 市街地その他 2 1.83%  
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（10）景観の問題点（複数回答）  
   回答数 割合  
 有効回答者数 99 100.00%  
 水辺・河川敷 59 59.60%  
 荒廃農地 27 27.27%  
 ゴミ・廃材 40 40.40%  

 電柱・電線・鉄塔 7 7.07%  
 放置自転車・違法駐車 17 17.17%  
 巨大構造物 8 8.08%  
 広告物・標識 4 4.04%  
 捨て看板・自動販売機 6 6.06%  
 緑の不足 23 23.23%  
 突出建築物 0 0.00%  
 建築物の色彩 4 4.04%  
 街並みの不調和 23 23.23%  
 潤い・活力の不足 27 27.27%  
 自然環境破壊 27 27.27%  
 特に問題はない 2 2.02%  

 その他 2 2.02%  

 
 
 
 

  
 

（11）景観づくりへの考え   

   回答数 割合  

 有効回答者数 99 100.00%  
 規制誘導が必要 36 36.36%  
 緩やかな誘導 38 38.38%  
 できるだけ規制しない 24 24.24%  
 規制は不要 1 1.01%  
 その他 0 0.00%  

 

 
 
 
 
 

  

 

（12）景観づくり推進のために重要なこと（複数回答） 

   回答数 割合  

 有効回答者数 96 100.00%  
 目標・方針づくり 61 63.54%  
 公共事業での配慮 43 44.79%  
 拠点での整備 47 48.96%  
 基準づくりと誘導 28 29.17%  
 表彰 20 20.83%  
 建築物等の保全 38 39.58%  
 支援制度の充実 28 29.17%  
 意見交換等の場づくり 26 27.08%  
 人材育成 22 22.92%  
 窓口等の設置 16 16.67%  
 情報提供 22 22.92%  

 学習機会の提供 26 27.08%  
 特に必要でない 0 0.00%  
 その他 1 1.04%  
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（13）景観づくりの取り組みに対する考え  

   回答数 割合  

 有効回答者数 83 100.00%  
 事業上必要 19 22.89%  

 社会責任として必要 49 59.04%  
 何ができるかわからない 6 7.23%  
 意義・必要性がわからない 3 3.61%  
 取り組む必要がない 4 4.82%  
 その他 2 2.41%  

 

 
 
 
 
 

 

 

 

（14）景観づくりへの参加（複数回答）  
   回答数 割合  
 有効回答者数 86 100.00%  
 周辺の街並みとの調和 44 51.16%  
 派手な色彩・光の不使用 37 43.02%  

 
地域の景観づくりへの参加・
協力 53 61.63%  

 周辺へのうるおいづくり 48 55.81%  
 特にない 6 6.98%  
 その他 4 4.65%  

 

 

 

 

 

（15）建築物等への望ましい制限（複数回答）  

   回答数 割合  

 有効回答者数 84 100.00%  

 建築物の配置の制限 30 35.71%  

 目立つ色彩の制限 40 47.62%  

 高さや規模の制限 46 54.76%  

 緑化 52 61.90%  

 制限は不要 0 0.00%  

 その他 0 0.00%  

 

 

 

 

 

（16）屋外広告物への望ましい制限（複数回答）  

   回答数 割合  

 有効回答者数 81 100.00%  

 広告物の大きさの制限 49 60.49%  

 目立つ色彩の制限 47 58.02%  

 ネオンや光の点滅の制限 32 39.51%  

 看板デザインの統一 15 18.52%  

 制限は不要 9 11.11%  

 その他 3 3.70%  
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